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Organizácia výchovy a vzdelávania od 8. marca 2021 

 
Podľa kritérií COVID automatu dňom 08.03.2021 prechádza okres  Humenné 

do IV. stupňa varovania (tzv. „čierny“ okres). Vzhľadom na túto skutočnosť 
Regionálny úrad verejného zdravotníctva (RÚVZ) so sídlom v Humennom 
neodporúča prezenčnú formu výučby v školách a školských zariadeniach v okrese 
Humenné. 

S účinnosťou od 8.marca 2021 do 21.marca 2021 sa na základe rozhodnutia 
ministra školstva mení a dopĺňa rozhodnutie č.2021/10079:1-A1810. 

  Týmto rozhodnutím sa vzhľadom na prijaté závery školské vyučovanie v 
materských školách a základných školách na prvom stupni umožňuje prednostne 
pre deti zamestnancov s nevyhnutným prezenčným výkonom práce alebo pre 
žiakov, ktorým podmienky neumožňujú prístup k dištančnému vzdelávaniu. 

Po konzultácii s RÚVZ v Humennom vzhľadom k tomu, že ide o ZŠ s MŠ 
s malým počtov žiakov a na základe rozhodnutia zriaďovateľa  bude prevádzka 
základnej školy s materskou školou od 8.marca 2021  pokračovať za prísnych 
hygienicko-epidemiologických opatrení pre  všetky deti/žiakov. 

RÚVZ ďalej odporúča zvážiť, či v súvislosti so zamedzením mobility, ochrany 
zdravia detí a zamestnancov je vhodné umiestniť svoje dieťa do MŠ, ak to nie je 
nevyhnutné(rodič nepracuje prezenčne, je na RD, MD, môžu mu pomôcť starí 
rodičia....a pod). 

Naďalej platí:  

- rodič má  právo nechať dieťa doma aj bez lekárskeho  ospravedlnenia, 

- rodič  žiaka predkladá čestné vyhlásenie + k nahliadnutiu test jedného 
z rodičov,  

- rodič dieťaťa v MŠ čestné vyhlásenie + k nahliadnutiu testy oboch rodičov 
a každého, kto dieťa sprevádza. 

                                                               POZOR!!! 

Pokračovanie v prezenčnej forme vyučovania od 8.marca 2021 bude ešte  
závisieť od výsledkov víkendového testovania. V prípade nepriaznivej situácie vás 
o organizácii ZŠ s MŠ budeme včas informovať. 

                                                                            Mgr. Jana Sotáková 

                                                                                riaditeľka školy 
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